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5. Las alumnas y los alumnos resuelven el siguiente ejercicio:  

En un experimento aleatorio se lanza un dado, se anota el número y luego se lanza 

por segunda vez y se registra el número.  

 

• Confeccionan el árbol de probabilidades de este experimento compuesto. 

• Determinan las probabilidades de los siguientes eventos, marcando en el árbol 

los “caminos” correspondientes: 

 

− La suma de los números es 8. 

− La suma debe ser un número par. 

− Los números en el par deben ser diferentes. 

 

 


